
　　　　　　　　　　　　　１２歳児歯科保健基礎調査実施中学校

23校 1681 (1543) 1595 (1464) 3276 (3007)

回答者率 91.8 91.8 91.8

区分
対象学校数

調査対象者（回答者）数

男子 女子 合計人数



調査項目 回答 回答者数 率

よくある 59          2.0         

時々ある 348        11.6       

ほとんどない 989        32.9       

ない 1,608      53.5       

無回答 3           0.1         

計 3,007      100.0      

よくある 212        7.1         

時々ある 851        28.3       

ほとんどない 991        33.0       

ない 951        31.6       

無回答 2           0.1         

計 3,007      100.0      

よく行う 476        15.8       

時々行う 1,216      40.4       

ほとんど行わない 800        26.6       

行わない 511        17.0       

無回答 4           0.1         

計 3,007      100.0      

いつも行う 1,708      56.8       

時々行う 1,137      37.8       

ほとんど行わない 117        3.9         

行わない 38          1.3         

無回答 7           0.2         

計 3,007      100.0      

いつも使う 61          2.0         

時々使う 487        16.2       

ほとんど使わない 683        22.7       

使わない 1,766      58.7       

無回答 10          0.3         

計 3,007      100.0      

歯みがきはていねいに行います
か。

デンタルフロスは使っていますか。

１２歳児歯科保健基礎調査集計状況

歯ぐきがはれることがありますか。

歯みがきの時歯ぐきから血がでる
ことがありますか。

鏡を使って歯ぐきの状況を確認し
ていますか。


